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令和７年度 第２回スポーツ推進審議会 会議録 

 

〔事 務 局〕 スポーツ課 

〔開催日時〕 令和８年２月５日（木）午後７時００分～８時３０分 

〔開催場所〕 伊勢原市役所 ２Ｃ会議室 

〔出 席 者〕 （委 員）久保薗会長、平田副会長、榊原委員、相馬委員、小倉委員、
船木委員、若林委員、荒巻委員、渡辺委員 

（事務局）宮川健康づくり担当部長、細野スポーツ課長、 

成瀬主幹兼施設管理係長、山﨑スポーツ係長、田中主事 

〔公開可否〕 公開 

〔傍 聴 人〕 ０人 

《審議の経過》 

（資 料） 

 ・令和７年度伊勢原市スポーツ賞表彰(案)について 

 ・第３期伊勢原市市民生涯スポーツ推進計画中間評価報告書(案)について 

 ・冬季ロードレース実施結果等について 

 ・第４１回記念大山登山マラソン大会交通規制チラシ  

 ・伊勢原ウォーキングガイド 

 

 （会議録） 

事務局：会議の開会を宣言。規則第４条に定める会議の定足数について、委員定数
１２人に対して９人の出席があり、定足数を満たしていることを確認した。 

会 長：あいさつ。 

会 長：議題（１）「令和７年度伊勢原市スポーツ賞表彰(案)について」の説明を
事務局に求めた。 

事務局：議題（１）について説明。 

・令和７年度伊勢原市スポーツ賞表彰について説明 

委 員：他市と比較して表彰基準が緩いため、見直しが必要ではないか。  

委 員：昨年、競技かるたは表彰対象外とされたが、スポーツ以外の競技も対象に
加えても良いのではないか。 

事務局：表彰基準については、様々な意見がある。他市の状況を調査し、次年度の
審議会で議題として審議する予定。 

会 長：議題（１）令和７年度伊勢原市スポーツ賞表彰(案)についての承認を求め
る採決。 

委 員：全員賛成で承認。 

会 長：議題（２）第３期伊勢原市市民生涯スポーツ推進計画中間評価報告書(案)
について。 

事務局：議題（２）について説明 

委 員：中間評価報告書は意識調査の集計は行われているものの、課題に対する具
体的な対応策が記載されていないため、追記する必要があると思う。 

委 員：目標値について、何％行えば健康になるなどの指標が必要ではないか。  

委 員：今回の調査については、市からホームページや広報でしっかりとお知らせ
する必要がある。 

委 員：今回のアンケートとは別に、市公式 SNS などを活用してアンケートを実施
するのも良いのでは。 

会 長：委員から様々な意見があるが、全体として集計結果に対する対応策の記載
が少ないため、総括部分の修正が必要だと思うが、どうか。  

事務局：総括部分を修正し、書面にて審議を行い、３月までには中間評価報告をま
とめる形で進めたい。 
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会 長：議題（２）「第３期伊勢原市市民生涯スポーツ推進計画中間評価報告書（案）」
について、総括部分を再修正し、書面にて修正箇所の審議を行う方針で良
いか。 

委 員：挙手多数で承認。 

会 長：以上で議題については終了する。議事の円滑進行のお礼。  

事務局：議事進行協力のお礼。その他事項より事務局にて進行。 

事務局：その他事項（１）「冬季ロードレース実施結果等について説明。 

・市民走れ走れ大会及び伊勢原駅伝のコンディション不良による競技中止
報告。 

・伊勢原駅伝を無事に終了したことを報告。 

・大山登山マラソン大会の概要説明。 

 

事務局：今回をもって、本年度の審議会の日程は全て終了。委員の任期は今年の７
月までとなり、改選期となる。各団体の推薦については、また改めて年度
が変わってから依頼をさせて頂く。 

副会長：閉会のあいさつ 

 

以上 

 

 

 

 

 

 


